



## **В Оренбургской области по факту фальсификации доказательств следователем полиции возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя отдела по расследованию преступлений на территории Дзержинского района города Оренбурга следственного управления МВД России «Оренбургское». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу).

По данным следствия, в феврале – марте 2015 года в производстве подозреваемого находилось уголовное дело по факту открытого хищения имущества. Не желая должным образом исполнять возложенные на него как на следователя обязанности по сбору, оценке и проверке доказательств в установленном законом порядке, в период предварительного следствия подозреваемый сфальсифицировал доказательства по уголовному делу, внося в процессуальные документы заведомо ложные сведения.

Подозреваемый избрал позицию в соответствии со своим процессуальным статусом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/948752>